

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

铁路小区私搭乱建成风几乎失控

半夜偷着盖板房挖断电缆

本报12月18日讯(记者 王明婧) 近日,德州汽车总站南邻的铁路小区一居民私建铁板房时,不慎挖断电缆线,造成上千户居民停电16个小时。据悉,该小区没有物业管理,小区内违章建筑多达十余处。

走进铁路小区,一排排蓝白相间的铁板房随处可见,有的正建了一半,周围用绳子圈起来。居民刘先生反映,16日晚11点左右,一居民在打地基时不慎挖断电缆线,整个小区千余户居民断电,直至第二天下午3点左右才修好,给在住居民带来极大不便。记者看到,有的违章建筑离供电变压器仅几十米距离。

“晚上偷偷摸摸施工。”居民李女士说,小区没有地下室,一些居民占用公共区域私建铁板房,存放杂物。私搭乱建的风气一开始,一些居民纷纷跟风,有的居民为避人耳目,选择半夜施工。目前,小区违章建筑多达十余处,很多居民为抢占空地,用栅栏、绳子、停车锁等将地圈占起来,圈地大战愈演愈烈,“没买车的也安停车锁,不建储藏间的也得圈块地占着。”



小区内一处未完工的铁板房,不远处是供电变压器。王明婧 摄

据悉,铁路小区1999年建成,共有22栋五六层居民楼,另有9栋二层小楼,共千余户居民在此居住。小区为铁路部门建设,但目前本单位职工只占四五成,至今没有物业管理,居民维护小区环境的意识也较差。私搭乱建影响到居民生活和出行,不少居民心有不满,但不知道该找谁反映。

“铁路部门不管,我们也没权

力管。”南市社区居委会办公室主任高瑞香说,铁路小区原属天津铁路段管理,自建成至今一直没人负责。居委会曾多次联系铁路部门和小区热心居民,希望让小区恢复整洁环境,但这种“费力又得罪人”的活儿没人愿意干。有关部门也曾对该小区私搭乱建情况进行治理,但一直没有效果,“想协商,当事人不露面,又不能强拆,没法管。”

蛋价没几天涨了三毛钱

本报12月18日讯(记者 贺莹莹) 18日,记者在不少农贸市场与超市了解到,由于临近年末,以及天气不稳定等原因,近期鸡蛋的价格一路上涨,一天一个价。

“几天时间,鸡蛋价格从每斤三块八涨到四块一。”三八路便民市场一商贩吴女士告诉记者,虽然价格每天一变,但是并没有影响销量。鸡蛋价格一路飙升,其他品种的

蛋类也都有不同程度的涨幅。

记者了解到,进入12月份以来,山东省各地鸡蛋价格都有不同程度的涨幅,“鸡蛋价格还会在继续上涨,可能会涨到5块多。”三八路一家超市经理刘女士称,由于最近气温忽冷忽热,养殖区的气温难以控制,对产蛋量有一定影响。此外,临近春节,根据往年的情况,这个时期鸡蛋都会出现涨价的现象。

从超市拿了东西就想走

本报12月18日讯(记者 陈兰兰) 17日下午五时左右,德城区剪子股派出所民警接到报警称,北园便民市场附近的好邻居超市有位“顾客”拿了商品不给钱就想溜走,正好被售货员抓了个“正着”。

据了解,拿东西不付钱的这个“顾客”姓张,是武城人,今年51岁,在德州打零工,后来年龄大了就一直待业,平时嗜好喝酒。办案民警说,张某在好邻居超市拿了一瓶二锅头和

一个插排,共41元。“带他到派出所的时候,感觉张某的酒还没有醒过来。”

17日下午,张某自己在家喝了半斤白酒后,就骑着自行车在德城区转悠。后来到一家好邻居超市,将超市里的一瓶二锅头和一个插排塞到胸前的衣服里,想不交钱蒙混过关却被售货员当场抓住。“酒留着自己喝,插排当破烂卖了换酒喝。”张某说。

据张某交代,他曾先后3次在超市偷窃,也曾因盗窃3

无证运输500箱烟花爆竹

本报12月18日讯(记者 董传同 通讯员 史学森)

12月12日,德城公安分局成功查获一起非法运输烟花爆竹案件,查获烟花爆竹500余箱,涉案价值40000余元。据了解,目前德城公安分局正在严厉打击非法运输烟花爆竹行为。

12月12日22时30分许,民警在德城区德衡高速德州收费站例行盘查时,发现一运输危险货物的解放牌重型厢式货车形迹可疑,遂对该车进行检查。检查发现,车上装有500箱左右的烟花爆竹,且没有《烟花爆竹道路运输许可证》,根据烟花爆竹外包装

说明,总火药量约1770公斤,涉案价值40000余元。

经盘查询问,该车驾驶员赵某、货主夏某对非法运输烟花爆竹违法行为供认不讳。目前,该二人已被刑事拘留。

据了解,春节已近,烟花爆竹生产、经营、运输、燃放进入旺季,涉及烟花爆竹的事故、案件和违法犯罪活动进入高发期。为有效防范烟花爆竹安全生产事故,保障春节期间烟花爆竹安全生产形势的平稳有序,德城公安分局高度重视,严厉打击非法运输烟花爆竹行为。



12月18日晨,高速公路一大队民警查获两辆因拉载树苗超长的交通违法车辆。两辆车拖了两条长长的尾巴,对其他车辆来说很危险。

本报记者 董传同 通讯员 马振华 摄影报道

长尾巴

电梯突然往下掉 父女被困90分钟

本报12月18日讯(记者 马志勇) 17日下午4时30分许,天衢东路一安置小区A12号楼的王先生接孩子时遭遇电梯惊魂,电梯行至9楼时突然下坠,父女俩被困在七八楼层之间长达90多分钟。

17日下午四点半,王先生接孩子放学回家,却被困在电梯中,王先生急忙联系物业,却迟迟不见有人来处理。过了近一个小时后,王先生的求救声被下班回家的任女士听到,这才赶紧报警求助。

当天晚上六点多,消防人员赶到,消防员乘相邻电梯赶到电梯被卡楼层,在确认被困人员处境暂时安全后,用撬棍将电梯门撬开一条缝隙保障空气流通,防

止电梯继续下坠。救援人员边安抚被困人员的情绪,并在征得同意后选择暂时等待物业人员,避免强行撬门损坏设备。

“我还以为会掉到楼底呢,忙跟孩子按网上的方法靠到电梯角上。我一直按电梯的警铃求救,有人回应但一直不见有人来,过了半个多小时有物业工作人员说去拿钥匙了。电梯里手机没信号,只能一直等着。”被救出的王先生讲述着惊魂经历。

下午6时15分许,终于有人拿来电梯钥匙,开门将被困的父女二人救出,二人跟家人一起爬楼梯回家。但目睹事件的居民依然对电梯困人,物业人员久久不出现而愤愤不平。

暖气一个月不热 竟是阀门没打开

本报12月18日讯(记者 贺莹莹) 从供暖季开始,海天庄园业主许先生家的暖气就一直不热,他多次找物业业查找暖气不热的原因,费尽周折也没找到。可就在上周末,他们终于发现了暖气不热的症结所在,竟然是暖气阀门没完全打开。

许先生介绍,供暖开始没几天,他就发现自家的暖气有问题。室外温度却越来越低,自己家的温度与其他业主相差7.8度。

“维修师傅说是由于我们家楼层高,需要放水、放水。我就从回水管道放水、放水,依然没有效果。再次找到物业时,对方的建议还是放水。”许先生说,12月15日,物业又派了一

名王姓师傅来家里检查情况,王师傅打开关闭供暖阀门的铁锁门,发现暖气不热的原因是供暖阀门没有完全打开。一个月没有享受到暖气待遇,许先生认为物业方面应该退还一个月的取暖费。

“我们并不是推脱此事,更不是逃避责任,只是主管领导在济南,需要过几天回来才能拿出解决方案。”该小区物业刘经理告诉记者,小区供暖打压试水的时候,所有住户的供暖阀门全部打开,所以绝对不会出现阀门关闭一个月的情况。而许先生的阀门关闭,很有可能是半月前维修别处漏水时导致的。等领导回来他们一定会给许先生答复。

三家入围省旅游示范企业

本报12月18日讯(记者 刘振 通讯员 高琳琳)

近日,省旅游局公布了获得山东省旅游标准化示范企业名单,德州市贵都大酒店、齐河泉城海洋极地世界、夏津黄河故道森林公园三家单位入围榜单。

本次入选“山东省旅游标准化示范企业”的企业全省共计60家,经过企业积极申请、市旅游局推荐和终期总结,三

家单位达到了省级旅游标准化示范企业的标准和要求,实现了省级旅游标准化工作的预期目标。

据了解,评选标准包括了企业标准体系符合管理和服务需要,旅游投诉处理机制运行规范、有效,游客满意度显著提高,经济效益显著增长。评估档案资料比较齐全、完整,符合评估的相关规定和要求。

德城区农村信用社做实做强“民生金融”

今年以来,德城区农村信用社立足“农”字做文章,把“信用工程”当作一项扶民工程来抓,在方便农民贷款、促进农村经济发展的小额贷款上扩面、扩量、扩额度着力促进“三农”信贷投入。根据省联社下发的《关于进一步加强省农村信用社信用工程建设工作的通知》,进一步组织客户经理下乡、进村、入户,与当

地政府及村两委加强沟通协调,大力推进三信工程建设,开展了文明守法信用工程建设,致力把“三信工程”打造成农民受益、农村信用发展的“战略工程”。截至目前,该社走访评定行政村61个,新增贷款授信4806万元;颁发贷款证398个,从根本上解决了农民“款难贷、门难找、事难办”的问题。(孙海敏)